9. Sinif Kimya Kimyasal Tiirler Arasi Etkilesim
Testi Coz 17

m Tepkime denklemleri ile ilgili,
. Reaksiyona giren maddeler arasina (—) konulur.,
ll. Reaksiyonun yonini gostermek igin (—) kullanilir.
ll. Orinler ok isaretinin soluna yazilir.
hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)llvelll

Cevap : B

m |. Bir kimyasal reaksiyon, tepkime denklemi ile ifade edilir.
ll. Tepkime denklemleri yazl veya semboller ile yazilabilir.

lll. Kimyasal reaksiyona giren maddeler ve olusan Grlnler
kimyasal semboller ve formullerle gosterilir.

Tepkime denklemleri yazilirken dikkat edilmesi gereken-
lerle ilgili yukandakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)llvelll E)I, lve lll

Cevap : B



m Kimyasal degisimlerle ilgili,
. Atom, baska bir atoma donusdar.
ll. Toplam atom sayisi korunur.
lll. Kutle korunur.
hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz Il
D) lvelll E)I, Il velll

Cevap : B

4. P4(K) + O5(g) - P,0s(k)
tepkimesi en kuciik tam sayilar ile denklestirilirse, bagkat-
saylilar toplami kag olur?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10

Cevap : C

5. C3Hg(g) + O,(g) - CO,(g) + HyO(s)

tepkimesi en kiguk tamsayilar ile denklestirilir ise, oksije=
nin baskatsayisi asagidakilerden hangisi olur?

A)S B)6 C)7 D)8 E)9

Cevap: A



m Aliminyum metali oksijen gazi ile tepkimeye girdiginde alimin-
yum oksit katisl olusur.

Bu tepkimenin en kiiciik tam sayili baskatsayilar ile yazih-
s1 asagidakilerden hangisidir?

A) 2AI(K) + —2-03(g) > Al05(K

B) 2Al(s) +—5-0,(@) > AlzOs(K)
C) 2Al(k) + 305(g) — Al;O5(k)
D) 4Al(k) + 30,(g) — 2Al,04(k)

E) 4Al(k) + 30,(g) > Al,0(K)
Cevap: A



